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ПЕРЕЛІК  
ПОСЛУГ Розбір гардеробу online/offline

Агрейд стилю на сезон
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Супровід стиліста

Ребрендинг стилю (комплексна)

Гардероб для чоловіків



Безкоштовна
консультація Формат: Online

(Telegram, Google Meets)

Ця послуга підійде вам, якщо ви:

готові до співпраці зі стилістом, але поки
не можете самостійно сформулювати свій
запит
не впевнені, яка саме послуга найкраще
відповідає вашим потребам

Користь: 

Разом визначимо ваш запит і чіткий план
подальших дій у роботі над стилем.

Тривалість:  20-30
хвилин

Вартість: 0 $

Personal Stylist - Kateryna Blyzniuk



Розбір гардеробу 

Ця послуга підійде вам, якщо ви:

- використовуєте лише частину свого
наявного гардеробу, а хотіли б
використовувати весь його потенціал
- хочете створити цікаві та стильні образи за
допомогою речей з гардеробу
- бажаєте позбутись речей, які не пасують вам
- бажаєте більш функціональний гардероб для
швидких зборів
- хотіли б закрити прогалини і доповнити
гардероб новими позиціями, яких не вистачає

Вартість (без шопінг-
листа): 290 $

Вартість (з шопінг-
листом, онлайн шопінг
в ціні): 390$ 

Формат: Online/
Offline (Варшава)Фокус на роботу з наявним гардеробом і

його вдосконалення 

Personal Stylist - Kateryna Blyzniuk

⭐

(весна/літо, осінь/зима)



Користь

Опція без шопінг-листа: для тих, хто не готовий до
покупки нових речей або бажає підібрати нові
позиції самостійно. Ви отримаєте список речей,
яких не вистачає та приклади на них без посилань.

Опція з шопінг-листом: для тих, хто хоче закрити
прогалини швидко та з моєю допомогою. Ви
отримаєте детальний шопінг-лист (до 10 позицій з
аналогами на кожну), мій супровід 1 місяць після
розбору та образи з нових і наявних речей.

+ Бонус: Рекомендації щодо організації гардеробного
простору та знижки на українські бренди

В результаті послуги “Розбір гардеробу” ви: 

Отримаєте: 
рекомендації щодо кожної категорії та
речі в гардеробі (залишити/забрати)
персональну дошку стилю
рекомендації щодо майбутніх покупок
нові готові образи з ваших речей (до 60
образів) і свіжий погляд на гардероб

Після розбору ви краще зрозумієте, що
працює саме для вас, і зможете купувати
речі більш цілеспрямовано і без хаосу
Зрозумієте, які кольори вам підходять, як
вдало підкреслити фігуру одягом та
візуально скоригувати зріст 

Розбір гардеробу



Personal 
Stylist

Етапи співпраці:
Гардероб на сезон

1.Визначення запиту за допомогою авторського
анкетування та тесту

2.Консультація-знайомство (до 30 хв)
3.Розбір гардеробу (online формат передбачає

оцифрування гардеробу та примірку образів під час
зідзвону (до 4 год); offline формат - розбір та
примірка у вас вдома (до 4 год*)

4.Формування вішлиста або детального шопінг-листа 
5.Мій особистий супровід 1 місяць після розбору**
6.Формування образів з врахуванням нових речей в

цифровому форматі**

  * додаткова година розбору - 30 $/год.
** у випадку тарифу з шопінг-листом



Ребрендинг стилю
Формат: Online

Ця послуга підійде вам, якщо ви:

будуєте особистий бренд і хочете, щоб
стиль став його візитівкою
готові до кардинальних змін у стилі та
гардеробі
бажаєте повернути впевненість,
жіночність, сексуальність після
переломного моменту
хочете отримати підтримку професіонала в
процесі внутрішніх та зовнішніх змін

Тривалість: 3 місяці
(90 днів)

Ціна: 690 $

1320$

Personal Stylist - Kateryna Blyzniuk

Пакет послуг: ДНК Стилю, розбір
гардеробу+капсула, шопінг, стайлинг
гардеробу та супровід 3 місяці 



Користь

В результаті ви отримаєте гардероб, що відповідає
вам тут і зараз і відчуття "я - на своєму місці".

Ця послуга - про глибоку роботу над стилем і
гардеробом із повним супроводом. Ми закриємо
всі болючі питання, щоб більше не було сумнівів і
дискомфорту.

+ Бонус: знижки на українські бренди та додаткові
гайди, які допоможуть в роботі над стилем

Ребрендинг стилю - це глибока стилістична
трансформація. У пакет входить:

пропрацювання ДНК Стилю (зовнішність,
стиль)
Розбір гардеробу на сезон онлайн або офлайн
з послідуючим формуванням капсули
Шопінг-супровід онлайн або офлайн (до 3 год)
Стайлинг гардеробу після створення капсули
для того, аби інтегрувати нові речі в образи 
Моя повна онлайн-підтримка протягом 3
місяців для того, аби сходити на шопінг
самостійно, задати всі хвилюючі питання щодо
образів, стилю, трендів, речей, тощо.

Послуга передбачає 4 зустрічі онлайн та/або офлайн
для комфортного впровадження змін у гардероб.

Ребрендинг стилю



Personal 
Stylist

Етапи співпраці:
Гардероб під ключ

1.Визначення запиту за допомогою
авторського анкетування та тесту

2.Консультація-знайомство 
3.ДНК Стилю (до 2 год)
4.Розбір гардеробу онлайн/офлайн (до 4 год)
5.Створення капсули та шопінг-листа
6.Шопінг-супровід
7. Інтегрування нових речей в гардероб

(стайлинг офлайн/онлайн)
8.Моя онлайн підтримка протягом цілого

сезону (3 місяці) з усіх питань



Cупровід стиліста
Формат: Online
(Telegram, WhatsApp)

Ця послуга підійде вам, якщо ви:

- маєте багато питань щодо речей, стилю,
трендів або моди загалом, але при цьому
самостійно хочете вивчати свої лінії
зовнішності та формувати стиль
- плануєте шопінг та хотіли б отримати
онлайн підтримку стиліста в цьому процесі
- хочете мати спеціаліста під рукою в період
розпродажів або роботи над своїм стилем

Тривалість: 1
місяць (30 днів)

Вартість: 120 $

Personal Stylist - Kateryna Blyzniuk

стиліст, який завжди на звʼязку в зручному
месенджері



Додатково в рамках цієї послуги: 

Я визначу ваш підтон, контрастність та тип фігури для
більш точних відповідей
Ви зможете піти зі мною на віртуальний шопінг (моя
онлайн-підтримка в примірочних)

+ Бонус: сезонний Stylebook

Ви отримаєте:

мою підтримку з усіх питань протягом
місяця (в робочих годинах) з моменту
оплати послуги
мої відповіді на будь-які запитання щодо
стилю, певних речей, стайлингу, трендів,
тощо
мою допомогу з вибором речей, якщо ви
збираєтесь на шопінг (онлайн-
консультація з примірочних або
коментарі щодо посилань на позиції, які
ви плануєте придбати)
ревізію вашого шопінг-кошика перед
оплатою

Користь
С

упровід стиліста



СУПРОВІД СТИЛІСТА: ПРИКЛАДИ ЗАПИТАНЬ

СТИЛІСТ НА ЗВʼЯЗКУ

В рамках цієї послуги я залишаюсь з вами на
постійному звʼязку з будь-яких питань, повʼязаних зі
стилем, модою та трендами. Ви перебираєте
гардероб і не знаєте чи залишити ту чи іншу річ, бо
вона погано сидить або втратила актуальність?
Надсилайте фото і я підкажу, що можна з нею
зробити! 

Personal Stylist@kateblyznyuk

ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ПІДХІД

Якщо перед придбанням цієї послуги ми не
працювали з вами раніше над аналізом ваших ліній
зовнішності, я проаналізую вашу зовнішність для
визначення ваших гармонійних кольорів та типів
фігур. Це покращить якість моїх відповідей, оскільки
вони стосуватимуться саме вашої зовнішності. 



Апгрейд стилю на
сезон

Формат: Online/ Offline

Тривалість: 7
робочих днів

Вартість: 270 $

Personal Stylist - Kateryna Blyzniuk

Ця послуга підійде вам, якщо:

- ми вже співпрацювали з вами раніше над
розбором вашого гардеробу або капсулою
- ви маєте сформований гардероб, але хотіли
б внести в нього більше свіжих та цікавих
рішень тим самим поглиблюючи власне
стильове ДНК
- ви вже маєте готову систему в гардеробі, але
потребуєте оновлення і свіжого бачення
 
*послуга доступна для клієнтів, з якими у нас був розбір
гардеробу або капсула протягом останніх 12 місяців.

Оновлений гардероб на сезон після
попередньої співпраці (без повного розбору)

*у вартість входить онлайн
співпраця, офлайн формат
передбачає доплату 20$ за доїзд



Також ви отримаєте:

Оновлена дошка стилю 
Свіжі ідеї та формули образів на сезон
Готовий шопінг-лист з аналогами речей, яких не
вистачає

Важливо: послуга не передбачає повного розбору гардеробу, а лише
поглиблення і урізноманітнення образів після попередньої співпраці

В результаті послуги ми з вами:

Глибше пропрацюємо сезонний гардероб
Сформуємо нові, цікаві формули образів на
сезон з речей, які є в гардеробі 
Сформуємо шопінг-лист (до 6 позицій) з
речима, яких не вистачає для того, аби
освіжити гардероб і образи
Інтегруємо речі з капсули в наявний
гардероб (якщо попередньо створювали
капсульний гардероб на цей сезон)
Застилізуємо нові речі, які придбали в
рамках співпраці разом з речами з
гардеробу

Користь
С

тайлинг гардеробу



Personal 
Stylist

Етапи співпраці:
Стайлинг гардеробу

1.Первинна консультація (до 40 хв) для
визначення запиту

2.Формування шопінг листа (4-5 робочих днів)
3.2 тижні супроводу для покупки речей
4.Стайлинг гардеробу і формування нових

образів після шопінгу
5.Фінальна консультація (за потреби)



Чоловічий гардероб

Ця послуга підійде вам, якщо ви:

- хочете оновити свій гардероб на сезон
- надаєте перевагу невеликій кількості
речей в гардеробі
- бажаєте, аби ваш гардероб був
максимально функціональним, а речі в
ньому ідеально поєднувались між собою
- хочете доповнити гардероб новими,
сезонними позиціями, яких не вистачає
- хочете делегувати питання гардеробу

Час виконання: 10
робочих днів

Вартість: 290 $

Формат: Online

Personal Stylist - Kateryna Blyzniuk

Розбір гардеробу або капсула для
чоловіків на сезон (чистий або змішаний)

В вартість входить: 

створення капсули на
сезон на 15-25 од.
або розбір гардеробу
на сезон в онлайн
форматі з шопінг
листом на 10 одиниць



Додаткова інформація: 

У випадку капсули у вас є можливість додати до 10
речей з актуального гардеробу, які я інтегрую в
образи разом з новими (нові речі враховуються в
загальну к-ть речей в капсулі)

+ Бонус: мій супровід в онлайн форматі протягом 3
тижнів після презентації шопінг-листа для того, аби
задати всі питання та придбати речі

В результаті послуги ви отримаєте:

Капсулу на 15-25 речей згідно з вашим
запитом, стилем життя та вподобаннями 
Або розбір гардеробу з інтегруванням 10
нових одиниць
Детальний шопінг-лист з посиланнями та
аналогами речей (3-5 аналогів на річ)
Безліч образів на кожен день, аби ви не
переймались, що одягнути
Рекомендований стильовий вектор для вас
з врахуванням всіх особливостей життя
Рекомендації щодо гармонійних кольорів
Мою онлайн підтримку на шопінгу

Користь
Ч

оловічий гардероб



Personal 
Stylist

Етапи співпраці:
Капсула на сезон

1.Визначення запиту за допомогою
авторського анкетування та тесту

2.Консультація-знайомство для обговорення
запиту та формату роботи (до 30 хв)

3.Оцифрування гардеробу (за потреби)
4.Створення повноцінних образів та шопінг

листа (10 робочих днів)
5.Мій онлайн-супровід 3 тижнів після

співпраці для шопінгу та всіх питань по
стилю, образам, тощо



@kateblyznyuk

ПРАВИЛА
БРОНЮВАННЯ

Бронювання послуги здійснюється за
передоплатою в розмірі 50% від
вартості. Інша половина сплачується в
день початку співпраці. 

Змінити дату можна лише 1 раз. Нова
дата буде залежати від наявності
вільних місць. 

У разі скасування співпраці менш ніж
за 7 днів до початку передоплата не
повертається, але може бути
перенесена на іншу послугу протягом
30 днів з моменту скасування.



@kateblyznyuk

ПРАВИЛА
СПІВПРАЦІ

Терміни виконання вказані з
врахуванням робочих днів з
понеділка по пʼятницю
На всі питання я відповідаю в
робочих годинах: 

9-18 за польським часом
10-19 за українським

Якщо питання надійшло в
позаробочий час, я обовʼязково дам
на нього відповідь зранку
Усі питання найкраще надсилати в
текстовому форматі, аби я змогла
швидше їх прочитати та дати
відповідь. Голосові тільки якщо ми
заздалегідь домовились про це.
Неділя - вихідний день 



ЗВʼЯЗАТИСЬ ЗІ
МНОЮ
Запрошую вас на безкоштовну консультацію, де ми
разом визначимо ваш запит та оберемо ту послугу, яка
максимально вирішить його.

Для бронювання консультації або послуги просто
напишіть мені в соцмережах: 

Instagram: @kateblyznyuk
Telegram: @KaterynaB19

PERSONAL STYLIST - KATERYNA BLYZNIUK

https://www.instagram.com/kateblyznyuk/

